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問010029解説
◆解答

設問１ ａ ウ ｂ イ

設問２ エ

設問３ エ

◆解説

ランレングス符号化の問題である。

ランレングス符号化の表示法

① 表示形式

２進数の桁数 ０ 連続個数の２進数表示

② ２進数の桁数

連続するビットの個数を２進数で表した場合の桁数から２を引いた数の１のビット列を

つくる。従って、最初の１のビットの個数に２を加えた桁数が連続するビットの個数を表

す２進数になる。

③ ０は２進数の桁数と連続個数の２進数表示の区切りである。

④ 連続個数の２進数表示

連続する個数を２進数で表示する。個数を表示している２進数の桁数は２進数の桁数部

分の１の個数＋２の桁数になる。

、 、 、 、 、 、⑤ 連続個数の２進数表示が ００ ０１ １０ １１の場合 ２進数の桁数は表示がなく

０００、００１、０１０、０１１でランレングス符号化が行われる。

設問１

は、ｎ＝４を２進数に変換すると１００となり、ｍ＝３、ｍ－２＝１となり、符号化ａ

後のビット列は１０１００となる。求める答えはウとなる。

は、符号化後のビット列は１１０１１１１であり、ｍ－２＝２、ｍ＝４であり、ｎはｂ

。 、 。 。４桁となる 従って １１１１で１０進数に変換すると１５となる 求める答えはイとなる

設問２

図２の６４ビットは白、黒、白が順次、２７、２７、１０であるから、２７をランレング

ス符号化すると、１１１０１１０１１となり、９ビットとなる。従って、最初の白黒で合計

１８ビットになる。次の白は１０であるから、２進数に変換して１０１０、ｍ＝４となり、

ｍ－２＝２、ラングレス符号化後のビット列は１１０１０１０となり、７ビットとなる。全

部のビット数は１８＋７＝２５となり、求める答えはエとなる。
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設問３

ランレングス符号化 ０００１１１０１１１１１１１１０１１１１１０１０

最初の０００は、白のビット列が０であることを示している。

次の１１１０１１１１１は、黒のビット数が１１１１１個、すなわち３１個連続している

ことを示している。

次の１１１０１１１１１は、白のビット数が１１１１１個、すなわち３１個連続している

ことを示している。

次の０１０は、黒のビット数が１０個、すなわち２個連続していることを示している。

黒３１、白３１、黒２がビット列になる。求める答えはエとなる。


